
算数・解答 
 

教科書 P95 

☆１、２は「答え（グラフ）」をみましょう。 

教科書 P96 

☆３ １３+５+９+３＝３０ 

☆４ すりきず 

☆５は「答え（グラフ）」をみましょう。 

☆６ げんかん、トイレ 

教科書 P97 

☆１ １人 

☆２は「答え（グラフ）」をみましょう。 

☆３ ６人多い。  ３倍 

☆４ 数が多い順に並びかえた。 

教科書 P98 

△１ 

① １人 

②は「答え（グラフ）」をみましょう。 ③ ４倍 

教科書 P99 

☆１ ５分 

☆２ ４０分、３５分、５０分、４５分、５５分、２５分 

 

△２ 

① １めもり⇒５人  ぼうグラフの大きさ⇒３５人 

② １めもり⇒１０Ｌ ぼうグラフの大きさ⇒５０Ｌ 

③ １めもり⇒５０ｍ ぼうグラフの大きさ⇒２５０ｍ 

 

△３ 

① ２人 

② １６人 

③ ８+１２+１０+１６+１８＝６４  答え６４人 

教科書 P100 

ぼうグラフのかき方は、「答え（グラフ）」をみましょ

う。 

教科書 P101 

△４、５は、「答え（グラフ）」をみましょう。 

教科書 P103 

☆２ 正しいとは言えない。１めもりの人数が多す

ぎるので、あまり変わらないように見えてしまう。 

△６ 

①（例） 正しくない 

２つのグラフは１めもりの大きさがちがう。グラフを

読むと、北小学校は１３人で南小学校は２６人だ

から。 

②（例） あげパンが好きな人数は、北小学校が

１１人、南小学校が１０人で、一人しかちがわ

ない。 
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教科書 P104 

☆１は、「答え（グラフ）」をみましょう。 

☆２ 

あ：３か月間にだぼくをした人数の合計 

い：１２月にけがをした人数の合計 

う：３か月間にけがをした人数の合計 

教科書 P105 

①、③は、「答え（グラフ）」をみましょう。 

② バス、パトカー、きゅう急車 

④（例）正しくない。 

「その他」には、バスやパトカーなどバイクより少

ないものがふくまれているから。 

 

答え（グラフ） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


